EGZAMIN WSTEPNY Z MATEMATYKI DO KLASY PIERWSZEJ LICEUM
po klasie 0smej

Czas pracy 45 minut

Zadanie 1. (0-1)

Na wykresie przedstawiono kwoty zaoszczedzone przez panig Teres¢ w pierwszym, drugim i trzecim
kwartale roku. Ile zlotych musi odtozy¢ pani Teresa w IV kwartale, aby w ciggu catego roku jej $rednie
kwartalne oszczednos$ci wyniosty 500 ztotych?
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Zadanie 2.(0-1)

Kasia i Ewa przygotowujac si¢ do wycieczki, zmierzyly na mapie w skali 1 : 250 000 odlegltos¢ miedzy
dwiema miejscowo$ciami. Wynosita ona 2 cm. Gdyby szty z predkoscia 5 km/h, to pokonatyby te trase w:

A. 2,5 godziny; B. 1 godziny; C. 2 godziny; D. 1,5 godziny.

Zadanie 3. (0-1)
Jedna z akcji na gietdzie w maju miata warto$¢ 100 zt. Miedzy czerwcem a sierpniem jej warto$¢
wzrosta o 20 %, za$ miedzy wrzesniem a listopadem spadia o0 20%.
Ocen prawdziwos¢ zdan.
e miedzy czerwcem a sierpniem warto$¢ akcji wynosita 120 zt P F

e wartos$¢ tej akcji w koncu listopada wynosita 96 zt P F

Zadanie 4. (0-1)

Jesli 3 zielone 1 2 niebieskie paczki waza 31,50 kg a 3 zielone 1 3 niebieskie wazg 39 kg, to ile wazy
paczka niebieska?

A. 6,5kg B. 8 kg C.7,5kg D. 7% kg



Zadanie 5. (0-1)

Ocen prawdziwos¢ zdan.
a) 3% +3° +3°= 36 [ PRAWDA ] FALSZ

b) 0,2%° - 5% =65 [ PRAWDA ] FALSZ

Zadanie 6. (0-1)

Ocen prawdziwos¢ zdan.

a) Polowa +/68 jest rowna 17 1 PRAWDA ] FALSZ
b) Liczba 150 jest wicksza od 13 1 PRAWDA 1 FALSZ

Zadanie 7. (0-1)

Ktora trojka liczb moze by¢ dlugosciami bokow trojkata prostokatnego?

Al11,2 B.1, 2.1 c%,l,% D.4,5,6
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Zadanie 8. (0-1)
Rysunek przedstawia element pewnej konstrukcji. Wierzchotki rombu sg srodkami bokow prostokata.
Ile decymetréw drutu stalowego potrzeba do wykonania takiego elementu?

6 dm

A. 33dm
B. 38 dm
C. 48dm
D. 68dm

8 dm




Zadanie 9. (0-1)

Dopasuj opis do odpowiedniego wyrazenia algebraicznego

A.(a+ b)? B.2a+2b C.a? + b? D.2(a+b)
I Podwojona suma liczb ai b
1 Kwadrat sumy liczbaib

Ili. Suma podwojonej liczby a i podwojonej liczby b
V. Suma kwadratow liczb aib

Zadanie 10. (0-2)
Na urodzinach u Ani bawity si¢ 32 osoby. Stosunek liczby dziewczat do liczby chtopcow byt rowny 5 : 3.

Ile dziewczat i ilu chtopcdéw byto na tych urodzinach?

Zadanie 11. (0-3)
Oktadka ksiazki Tajemnica Wzgorza ma ksztalt prostokata o obwodzie 108 cm. Jeden bok tego prostokata

jest o 6 cm dtuzszy od drugiego. Oblicz pole tego prostokata.



Zadanie 12.(0 - 3)

Pieciokat ABCDE pokazany na rysunku ponizej zbudowany jest z réwnolegloboku ABCD oraz trojkata
réwnoramiennego ADE, gdzie dtugo$¢ odcinka AE = dlugos$ci odcinka ED. Miara kata ostrego
roéwnolegtoboku wynosi 28 °. Odcinek AE jest prostopadly do boku AB.

Wykaz, ze miara kata CDE, oznaczonego literg alfa wynosi 146°.

Zapisz wszystkie obliczenia.
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Zadanie 13.(0-3)
Oblicz:

36-36:(-0,3)-022= ..o



